

Finalizarea proiectului „Amenajare spațiu de joacă pentru copii în Parcul Tei, Mun. Moinești" - cod SMIS 153382

Beneficiar: Unitatea Administrativ Teritorială – Municipiul Moinești

În data de 24.08.2022, UAT municipiul Moinești, în calitate de Beneficiar, a semnat Contractul de finanțare nr. 7894 prin care Autoritatea de Management POR 2014-2020 cofinanțează proiectul „Amenajare spațiu de joacă pentru copii în Parcul Tei, Mun. Moinești" - cod SMIS 153382.

Obiectivul general al proiectului s-a înscris în obiectivul general al Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL), și anume reducerea până în anul 2023 a numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială în zonele urbane marginalizate (ZUM), alături de îmbunătățirea calității vieții, creșterea coeziunii sociale, îmbunătățirea mediului de viață și creșterea economică în teritoriul acoperit de SDL.

Obiectivele specifice ale proiectului

Proiectul a atins Obiectivul specific 2 (SPAȚII PUBLICE URBANE) din SDL: „Dezvoltarea funcțională a spațiilor publice urbane pentru îmbunătățirea calității vieții în folosul unei comunități responsabile", prin Măsura 2.1: Amenajare spații de joacă pentru copii, care să fie accesate de toată comunitatea.

REZULTATELE PROIECTULUI

Pe amplasamentul în suprafața de $S = 349$ mp s-a realizat un loc de joacă pentru copii cu vârsta cuprinsă între 4-12 ani, dotat cu ansamblu de joacă, bănci de lemn, coșuri de gunoi și echipat cu suprafață antitraumă și arbori. Investiția realizată răspunde nevoilor comunităților urbane marginalizate, ale copiilor din zonă, respectiv nevoilor care țin de asigurarea accesului nediscriminatoriu la servicii recreaționale și un peisaj urban civilizat.

Data începerii proiectului: 01.11.2019

Perioada de implementare: 01.11.2019 – 31.12.2023

VALOAREA TOTALĂ A PROIECTULUI este de 640.996,62 lei, din care:

Contribuția Fondului European pentru Dezvoltare Regională este în valoare de 383.683,63 lei.

LOCUL DE IMPLEMENTARE AL PROIECTULUI: Parcul Tei, intersecția străzilor Libertății, Zorilor, Ion Creangă din municipiul Moinești.

Administrația Municipiului Moinești ia în considerare orice oportunitate de sprijin extern pe care o poate fructifica în sensul îmbunătățirii calității vieții locuitorilor săi și mai cu seamă a tinerilor. Un astfel de exemplu este cel al acestui proiect care, alături de celelalte finanțări externe similare și de proiectele majore de investiții ale municipalității, contribuie, pas cu pas, la evoluția comunității noastre.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, va invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro

Investim în viitorul tau!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Continutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României